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Την 15η Σεπτεμβρίου 2016, ο Θεοφιλ. Επίσκοπος Μπραζαβίλ και Γκαμπόν κ.Παντελεήμων,
είχε εκτενή τηλεφωνική συνομιλία με τον Εξοχ. Υπουργό Εσωτερικών, Αποκεντρώσεως και
Ασφαλείας της Δημοκρατίας της Γκαμπόν κ.Pacome Moubelet Boubeya, αμέσως μετά την
αποκατάσταση  του  δικτύου  τηλεπικοινωνιών  της  χώρας,  συνεπεία  των  πολιτικών
συγκρούσεων  που  επικρατούν  σε  αυτήν.

Κατά την συνομιλία ο Επίσκοπος απηύθυνε έκκληση εκ μέρους του Μακαριωτάτου Πάπα και
Πατριάρχου Αλεξανδρείας και πάσης Αφρικής κ.κ.Θεοδώρου και της τοπικής Ορθοδόξου
Εκκλησίας για καταλλαγή και οριστική κατάπαυση των αιματηρών συγκρούσεων που είχαν
ως  αποτέλεσμα  τον  θάνατο  πολιτών,  εξ  αφορμής  των  προσφάτων  εκλογών  που
πραγματοποιήθηκαν  στην  Γκαμπόν  για  την  ανάδειξη  νέου  Προέδρου  της  Δημοκρατίας.

Υποστήριξε την λύση του διαλόγου και της αυτοσυγκράτησης μεταξύ των διαφωνούντων,
ιδίως  εν  όψει  του  τελικού  εκλογικού  αποτελέσματος  που  πρόκειται  επισήμως  να
ανακοινωθεί την προσεχή εβδομάδα, υπογραμμίζοντας ιδιαιτέρως ότι η ενότητα του λαού
και η χωρίς διαχωρισμούς αρμονική συνύπαρξη αποτελούν την μόνη ασφαλή οδό για την
πρόοδο της χώρας.

Τέλος, ενημέρωσε τον κ.Pacome Moubelet Boubeya ότι έλαβε ήδη άδεια εισόδου στην
χώρα (visa diplomatique) από την Πρεσβεία της Γκαμπόν στο Κονγκό-Μπραζαβίλ και
αναμένει προσευχόμενος το άνοιγμα των συνόρων για να βρεθεί κοντά στο λιγοστό
ορθόδοξο ποίμνιο, αλλά και να συναντηθεί μαζί του.

Ο κ.Υπουργός εξέφρασε ευγνώμονες ευχαριστίες προς τον Θεοφ. Ποιμενάρχη της Γκαμπόν
και δι’αυτού προς τον Σεπτό Προκαθήμενο του Πατριαρχείου Αλεξανδρείας για την πλήρη
αγάπης και ανιδιοτελούς συμφέροντος πατρική παρέμβασή τους υπέρ του ευγενούς λαού
και τον διαβεβαίωσε ότι θα μεταφέρει το μήνυμά τους τόσο στον Εξοχ.Πρόεδρο της
Δημοκρατίας κ.Αλί Μπονγκό, όσο και σε κάθε άλλο εμπλεκόμενο πρόσωπο.

Ακολούθως, ο Θεοφιλέστατος είχε διαδοχικώς τηλεφωνική επικοινωνία με τον Εξοχ.
κ.Δημήτριο Kurakov, Πρέσβη της Ρωσίας στην Γκαμπόν, με τον Εντιμ. Πρόξενο της
Σερβίας κ.Moncilo Radunovic Mombo, με τον αδελφό Arsene Obame Sima, υπεύθυνο της
ορθοδόξου κοινότητος της πρωτεύουσας Λιμπρεβίλ και αρκετούς γηγενείς, Σύρους και
Λιβανέζους πιστούς. Προς όλους εξέφρασε την αμέριστη συμπαράσταση και την αγάπη του
Πατριάρχου και του ιδίου κατ’ αυτήν την δύσκολη περίοδο.
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